A CECCHH EPXOBHOTO

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

IN IN ETVICE

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

- Газета издается с 24 ноября 1951 года

№ 244 (5294) | ВТОРНИК 💽 ДЕКАБРЯ 1975 года[[[[]]][[]][[]]] Цена 2 код [[][[[]]]]

МОСКВА. (ТАСС). 3 декабря повышения в Кремле продолжала работу труда, всемерной экономии мате- на 5 процентов и достигнут 94 на 1976 год полностью отвечают ва, К. Т. Мазурова, А. Я Пельчетвертая сессия Верховного Со- риальных и финансовых ресурсов. миллиардов рублей. Это обеспе- интересам советского народа, тре- ше, Н. В. Подгорного, Д. С. По-

1974 год.

татов отмечалось, что намеченная XXIV съездом КПСС программа дальнейшего экономичев конкретные дела. С большим подъемом трудятся рабочие, колхозники, интеллигенция, стремясь эффективности производства есть типа 30,7 миллиона, в селах — XXV съезд партии.

ма мира, последовательно прово- неральных удобрений, кормов, мест, в том числе почти на 700 димая Коммунистической партией и Советским государством, лично КПСС товарищем Л. И. Брежне- также производству машин и На сессии говорилось также о

На раздельных заседаниях па- стигнутым грудовыми коллектива-На раздельных заседаниях па- стигнутым грудовыми коллектива- здравоохранения, выплату пен- Они обеспечивают гармоничное П. М. Машерова, Б. Н. Поно-лат — Совета Союза и Совета ми, депутаты с чувством высокой сий, пособий, стипендий, позво- развитие всех отраслей народно- марева. Ш. Р. Рашилоза, Г. В. Национальностей во второй поло- ответственности вносили конкретвине дня завершились прения по ные предложения, направленные докладам о Государственном пла- на повышение качества работы, не развития наролного хозяйст- совершенствование планирования чить производство товаров ва СССР на 1976 год, о Госу и управления, внедрение достидарственном обюджете СССР на жений науки и передового опыта ся недостатки. Отмечалось, в ча-В выступлениях многих депу- стности, что некоторые предприятия работают неритмично, не выполняют заданий по выпуску целью улучшить быт населения, Советского Союза приложат все тель Госплана СССР продукции и повышению ее ка- особенно сельского. Вот лишь не- свои силы, знания и опыт, чтобы Н. К. Банбаков. чественного уровня, росту пренз- сколько примеров. Число гази- успешно воплотить в жизнь пла-

достойно встретить предстоящий в сельском хозяйстве. В этой от 14 миллнонов квартир. За счет Успешно выполняется Програм- рационального использования введены в строй общеобразова- ниях палат закончились прения техники, земельных утодий, ми- тельные школы на 1.2 миллиона мание на сессии было уделено тысяч мест в сельской местности. ликвидации потерь урожая. Вин-

Депутаты предлагаля утвер Депутаты с удовлетворением ве.

вания. Предусматривается увели ских людей. родного потребления, улучшить депутаты неизменно связывают с их ассортимент и качество. Будет вооружение отраслей, выпускающих эти товары.

всего к концу года оно составит Немалые резервы повышения в городах и поселках городского расли необходимо добиться более государственных средств будут Накануне на раздельных заседа-

высокой оборудования, которые позволя- необходимости повысить роль оценки народами планеты вкла- ют высвободить рабочих с тяже- местных Советов в решении вопда Советского Союза в борьбу за лых и трудоемких работ, повы- росов размещения производи- за 1974 год. Депутаты единодуш- исполнении Государственного бюдмир явилось присуждение товари- сить уровень механизации погру- тельных сил, о проблемах разви- но предлагали одобрить и ут- жета СССР за 1974 год. Госушу Л. И. Брежневу «Золотой ме» зочно-разгрузочных /и транспорт- тия малых городов, рациональ» вердить проекты плана и бюд- дарственный бюджет СССР на дали мира» имени Ф. Жолио-Кю- ных операций, улучшить условия ном использовании их трудовых жета. ресурсов, дорожном строительст-

бюджет на 1976 год, подчеркивая, партией планы экономического вершающем году пятилетки, де- нальностей. что этот план является напря- развития — это всегда яркое сви- путаты указывали, что от укреп- Бурными, продолжительными диума Верховного Совета СССР женным, но реальным. Выполне- детельство заботы о людях, о ления чувства ответственности аплодисментами, стоя, депутаты депутаты М. П. Георгадзе сессия ине его потребует значительных каждом советском человеке. Важ- каждого работника за порученное и гости - встретили товаришей утверждает Указы Президиума усилий, мобилизации внутренних нейший показатель благосостоя дело во многом зависит дальней. Ю. В. Андропова, А. А. Гречко, Верховного Совета СССР, принирезервов производства, ускорения ния народа — общественные фон- ший рост эффективности произ- В. В. Гришина, А. А. Громыко, мает соответствующие закон и прогресса, ды потребления — увеличатся в водства. Ораторы отмечали, что А. П. Кириленко, А. Н. Косыги- постановления.

производительности первом году десятой пятилетки Государственный план и бюджет на, Ф. Д. Кулакова, Д. А. Кунав-Отдавая должное успехам, до- ного образования, культуры и коммунистического строительства. Щербицкого, П. Н. Демичева, лит осуществлять и другие виды го хозяйства, направлены на по- Романова, М. С. Соломенцева, социально-культурного обслужи- вышение благосостояния совет- Д. Ф. Устинова, В. И. Долгих,

Свершения советского народа

4 декабря в Большом Крем- 1976 год. левском дворце завершила работу четвертая сессия Верховного плане развития народного хо. выступил министр зяйства СССР на 1976 год, о Го- СССР депутат В. Ф. Гарбузов. сударственном бюджете СССР Сессия приняла закон о Госу-

дить Государственный план и подчеркивали, что намеченные Анализируя достигнутое в за- Совета Союза и Совета Нацио- 223 468 627 тысяч рублей.

чит дальнейшее развитие народ- бованиям современного этапа лянского, М. А. Суслова, В. В. И. В. Капитснова, К. Ф. Кату-

С заключительным словом по 1976 год и об исполнении Госу в производство. Деловой критике продолжаться техническое пере-Центрального Комитета, Полит- не развития народного хозяйполитикой ленинской партии, ее вопросу о Государственном плабюро ЦК КПСС во главе с то- ства СССР на 1976 год выстуварищем Л. И. Брежневым. Ора- пил заместитель Председателя Со-Большие работы планируются с торы заверили, что трудящиеся вета Министров СССР, председа-

Депутаты принимают закон о ского развития страны, подъема водительности труда и снижению фицированных квартир увеличит ны 1976 года, десятой пятилетки. Государственном плане развития уровня жизни народа воплошена себестоимости изделий. ся за 1976 год на 3,4 миллиона, а 4 декабря в Большом Крем-

> Затем с заключительным сло-Совета СССР девятого созыва. вом по вопросу о Государственном бюджете СССР на 1976 год и об исполнении Государственнопо вопросам о Государственном го бюджета СССР за 1974 год

> на 1976 год и об исполнении Го. дарственном бюджете СССР на сударственного бюджета СССР 1976 год, утвердила отчет об 1976 год утверждается по дохо-4 декабря в 10 часов угра от- дам в сумме 223 669 255 гысяч крылось совместное заселание рублей и по расходам в сумме

По докладу секретаря Прези-

Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос о ходе выполнения Постановления ЦК КПСС н Совета Министров СССР от 10 ноября 1970 года «О повышении роли стандартов в улучшении качества выпускаемой продукции».

промышленные объединения и предприятия, на- бований постановления ЦК КПСС в Совета Мя-

ва н Госстандарт СССР еще не полностью используют большие возможности стандартизации для дальнейшего улучшения качества выпускаемой продукции.

ЦК КПСС обязал министерства и ведомства, В принятом постановлении отмечается, что ми- Госстандарт СССР устранить имеющиеся недовистерства и ведомства, Государственный коми- статки в деле стандартизации и принять дополтет стандартов, партийные и советские органы, нительные меры к безусловному выполнению тре-

КАЧЕСТВО-ТРЕБОВАНИЕ БЕЗУСЛОВНОЕ

учно-исследовательские и проектно-конструкторские организации несколько улучшили работу по развитию стандартизации в стране. В девятой пятилетке разработано свыше шести тысяч новых и пересмотрено около пяти тысяч действующих государственных стандартов, в которых заложены повышенные требавания к техническому уровню и качеству продукции. Наряду с этим ЦК КПСС отметил, что манистерства и ведомст-

нистров СССР «О повышения роли стандартов в улучшении качества выпускаемой продукции», сосредоточить усилия на государственной, комплексной стандартизации прежде всего важнейшей народнохозяйственной продукции.

Изложение постановления ЦК КПСС опубликовано в центральных, республиканских, краевых

(TACC).



По-ударному трудится бригада плотников-бетонщиков управления строительства из СМУ-3, которую возглавляет Владимир Федорович Олейник. Сменные задания рабочие выполняют на 130 — 140 процентов. Сейчас бригада трудится на пусковом объекте города — ЭП-300.

На снимке: одни из лучших плотников-бетонщиков этой бригады В. Козюлин, А. Гриценко, А. Ушаков, И. Ситник.

Фото А. ГОЛУБНИЧЕГО.

Слово - машинисту компрессоров Александру ЕРЕМЕНКО

МОИ ТОВАРИЩИ по СМЕНЕ

Свичас все коллекти мастер вы несут трудовую место. вахту по достойной встрече ХХУ съезда КПСС. Взял повышенные социалистические обязательства и коллектив нашей смены № 2 цеха № 48 газового вавола. возглавляемый опытными специалистами: начальником Смены А. И. Леснтьевым, старшим оператором Ю. Н. Борисовым. старшим машинистом В. И. Ганиным. Мы ежемесячно выполняем план производства, не имеем простоя оборудования по вине смены, нарушений техники безопасности. Неоднократно запимали классные места по итогам социалистического соревнования в цехе. Образцы труда покавывают мон товарищи по работе - машинисты Г. Ф. Кошевой, А. Г. Шульга. А. М. Артемьев, В. Иванов, аппаратчики В. М. Савинов, З. Н. Субботина.

Вот уже восьмой год работаю я рядом со старшим машинистом Василием Ивановичем Ганиным и машинистом Геннадием Филипповичем Кошевым. Оба они трудятся со дня основания цеха, оба в совершенстве овладели сложным технологическим оборудованием, и опыт передают молодым.

Геннадий Кошевой подготовил около десятка молодых ребят, они работают хорошо. Так, машинист Александр Шульга в конкурсе профессионального мастерства занял

Василий Иванович Ганин один из лучших рационализаторов цеха. Только в этом голу ни подано шесть рацпрелложений, направленных улучшение обслуживания обо рудования. Вот одно из н.ж. Долгие годы помощники машинистов выполняли трудоемкую работу: носили ведрами конденсат с компрессоров. Василий Иванович предложил конденсат сливать самотеком в переливной стакан и подавать его непосредственно на очистку. Тем самым сокращен тяжелый физический труд. Второе предложение - устранение выбросов газа из воды. Стекаюшля из гидрозатворов компрессора вода насыщена газами, которые загрязняли помещение. Новатор предложил поставить дополнительный сидрозатвор. В результате выброс воды прекратился. Чище стая воздух в машинном зале.

Очень приятно работать рядом с такими людьми, есть чему у них поучиться. И не случайно, когда мне было предложено сдать на рабочее место подменного начальника смены, я первым делом за советом к В. И. Ганину и Г. Ф. Кошевому. «Поможем», был их ответ, и больше я не волновался, знал, что в трудную минуту они помогут мне, такие люди не

В нашей смене очень дружный коллектив, поэтому здесь легко работать. Во многом, конечно, хорошим помощником нам слу-

жит действенное социалистическое соревнование. Годовые обязательства мы успешно выполнили еще к 58-й годовщине Великого

Н АС 18 человек. Из мольцы, один-коммунист. Сам начальник смены Александр Иванович Леонтьев прошел за долгие годы работы в цехе путь от помощника машиниста до начальника смены. Окончил политехникум и уже шесть лет руководит сменой.

Многое дает соревнование по договорам. Мы, например, соревнуемся с коллективом смены № 3. В этом соревновании у рабочих повышается активность. Мы периодически обмениваемся опытом: аппаратчики, машинисты, лаборанты. Важный показатель соревнования - освоение смежных профессий, взаимозаменяемость. Например, шесть лет в цехе работает машинистом насосных установок Валерий Линец, сейчас он освоил еще две профессии - оператора шита управления и аппаратчика очистки газа. Так что в любое время может подменить товарища.

Машинист компрессоров Кошевой может заменить старшего машиниста, аппаратчик Савинов - старшего аппаратчика, я могу работать и старшим машинистом, и старшим аппаратчиком, и подменным начальником смены.

Освоение смежных профессий для нас необходимость. Случается, что внезапно останавливаем компрессор — поломка клапанной пластины по высокому давлению. Так мы в этом а ремонтируем сами. Тут уж все машинисты стремятся как можно быстрей произвести запростоя агрегата. Чем меньше компрессор простоит во внеплановом ремонте, тем больше продукции выдаст цех. Ведь ото винвых - кае винницым объект.

Без хвастовства скажу, что коллективу нашей смены под кой момент. Если цех пошел на остановку в нашу смену, то руководство не волнуется, потому что наши ребята умеют четко и быстро провести все операции по остановке или пуску из ремонта. А дело это совсем не простое: оборудование громоздкое, трудно выводимое на режим.

Особенно сложный процесс запуска турбины, загазирование воды, контрольно-измерительные приборы. Главное эдесь в опыте. Раньше запускались в течение всей смены, а сейчас на эти операции уходит 2 — 3 часа. Это peзультат возросшего мастерства коллектива смены...

Подходит к концу завершающий год девятой пятилетки. На финише его коллектив нашей смены ежечасно, ежедневно борется за сокращение простоев оборудования, за повышение эффективности производства.



На предсъездовскую вахту встали еся Ангарского управления Сибтеплоизоляции. Изолировщицы этого управления взяли обязательство ежедневно перевыполнять производст-

венное задание с, хорошим качеством работ. Много лет руководит бригадой Людмила Георгиевна Коноплева. Ее бригада в числе пере-

На снимке: Л. Г. Коноплева. Фото А. ХАМЗИНА.

МЕЖДУИАРОДНЫЙ



Кандидат химических наук Анда Николяевна Денисенко в институте нефте- и углехимического синтеза занимается перспективной темой: технические вопросы анализов углеводородных смесей методом газовой хроматографии. Анда Николаевна — руководитель философского семинара и пропагандист института.

На снимке: А. Н. Денисенко.

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ ОБОРОННОГО ОБЩЕСТВА

Состоялся третий пленум ГК ДОСААФ, обсудивший доклад председателя ГК ДОСААФ А. К. Хлебосолова «О состоянии и мерах по улучшению оборонно-массовой рабопервичных организациях

НАСТОЯЩЕЕ время в Ангарске действуют 162 первичные организации ДОСААФ. Более ста из них объединяют первичные организации нефтехимического комбината н строительства, обладающие правами районных комитетов. Именно на первичные организации ложится задача по массовому развитию военнотехнических видов спорта, важнейшего звена оборонной работы. Но для этого они должны иметь материально-техническую базу, без которой невозможно организовать занятия военно-техническими видами спорта, воспитывающими у молодежи выносливость, смелость, практические навыки, любовь к военному делу, необходимые будущему защитнику Родины. На решение этой задачи особое внимание обратил недавно состоявшийся V Пленум ЦК ДОСЛАФ.

Однако для серьезного развития военно-технических видов требуется прочная материально-техническая база, которой не имеет большинство первичных организаций города. Хотя возможности для этого есть на многих предприятиях города за счет средств, которые могут выделяться администрацией, профсоюзными и комсомольскими организациями на оборонную работу. Так, например, финансируется комитет ДОСААФ АНХК для развития учеб-

ной базы и спортивной техники своего спортивно-технического клуба.

Здесь большую роль играет инициатива первичных организаций, по созданию технических кружков и секций, обеспечению их работы материальной базой, За счет фондов предприятий были созданы стрелковые тиры проектировщиков стройки, на заводе химреактивов, строится тир в медучилище. Особенно много для со-АНХК: строятся закрытый стрелковый тир, гаражи, улучшаются условия работы СТК и т. д.

А как быть первичным организациям «мелких» предприятий? В первую очередь это кооперирование, объединение средств, которое рекомендует V Пленум ЦК ДОСААФ, и, во-вторых, создание таких секций, работа которых может быть обеспечена без дополнительного финансирования. Так сделали в тресте Сибмонтажавтоматика, где организовали кружок по повышению квалификации водителей, оборудовав для этого автокласс.

Это не единичный пример проявления инициативы первичных организаций. Свидетельство тому - награждение в 1974-1975 гг. настольными знаками «За активную работу» первичных организаций ТЭЦ-10 АНХК, водно-моторной секции управления строительства, авиамодельной секции, газеты «Знамя комму» низма» и Дворца пионеров и школьвоенно-патриотическую ников за пропаганду. 38 активистов общества награждены нагрудными знаками, восемьдесят человек-почетными грамотами. В то же время, как огмегил в своем докладе А. К. Хлебосолов, на ряде промышленных предприятий еще мало привлекают трудящихся к участию в работе организации ДОСААФ.

В среднем по городу членством ДОСЛАФ охвачено лишь 85 процентов работающих, в то время как в среднем по стране — 54 процента. В целом по городу план уплаты членских взносов выпол уплаты членских взносов выпол нен полностью, но есть и такие организации, как, паприизации, как, папри-комитет ДОСААФ стромер, комитет ДОСА ительства, где он выполнен

лишь 50 процентов. Не лучше обстоят дела и с реализацией лотерейных билетов - важнейшого источника поступления средств на развитие материально-технической базы оборонной работы. На .25 ноября строители внесли в банк только 10 процентов от плана реализации, 33 процента - комятет АНХК. 40 процентов городские первичные организации, а автошкола ДОСААФ-ни рубля, Это прямое следствие пассивности пропагандистской и организаторской работы по распространению билетов в первичных организа-

Пленум ЦК ДОСААФ поставил как первоочередную и важнейшую задачу массовое вовлечение членов общества в занятия военно-техническими видами спорта, особенно радно и моторными видами спорта, а также сдачу нормативов комплекса ГТО по пулевой стрельбе. Для организации этой работы город располагает хорошо подготовленными кадрами. У нас сегодня 46 кандидатов в мастера спорта, 97 перворазрядников, 167-имеют второй разряд. Все они могут дать отличные инструкторские кадры. Дело лишь за организационной работой, за привлечением их к активной деятельности в первичных организациях как наставников начинающих спортсменов.

В принятом постановлении пленум ГК ДОСААФ наметил конкретные меры по дальнейшему улучшению оборонно-массовой работы и полному выполнению задач, поставленных V Пленумом ЦК ДОСААФ СССР.

А. ДЕВИЧЬЕВ.

ГОД ЖЕНШИНЫ



Рыбокоптильному цеху одному на холодильнике присвоено почетное «Коллектив коммунистического отношения к груду» (начальник цеха Т. А. Алиференко). В гечение завершающего года девятой пятилетки цех идет в авангарде. В успехе коллектива немалая доля труда ветеранов, ударников труда рыбообработчиц Полины Стратовны Смыковой и Татьяны Пантелеевны Михалап (на снимке). Фото И. АМОСОВА.

KHIIFE-BTOPYIO MIB

ВОК действует

ним из первых открыл ан- нилиша во многом обязатикварно-книжный магазин ны полнотой своих собра- А. Н. Толстого, К. Симоно-Василий Иванович Клоч- ний. ков. До этого букинисты В нашем городе буки- дых. Велика армия читаюютились в узких проходах, нистическая горговля по- щих людей в нашем молоподворотнях и в неотапли- явилась в 1961 году. Обо- дом городе. ваемых подвалах Александ- рот горговли книгами серовского рынка...

словарном толковании 03- что оборот возрос. Измени- инческой литературы по начает лишь торговия по- лись потребности и запросы энергетике, строительству, держанными и старинными покупателей. Теперь не прикнигами. По своему истин- ходится воздерживаться от ному смыслу оно гораздо приема произведений Д. шире Огромна роль пер- Лондона, Ч. Диккенса, Э. ко встретить нужные издавых собирателей культур- Золя, Т. Драйзера и дру- ния по истории партии, финого наследства прошлого, гих классиков, что наблю- лософии,

тейном профиекте. од- любы, но и книжные хра- боты букинистов. Сейчас школьной программе.

годня возрос почти в де-

трудно найти произведения ва, Б. Полевого и К. Се-

Наш магазин «Букинист» располагает сравнительно Слово «букинист» в сять раз. Но мало сказать, богатым ассортиментом техмашиностроению. В отделе общественно - политической литературы можно нередко встретить нужные издаполитэкономин.

ПЕТЕРБУРГЕ, на Ли- которым не только книго далось в первые годы ра- Много книг в магазине по

В отунчие от обычных книж ных магазинов мы формируем свои фонды из литературы, за-купасмой у населения, Еже-дневно десятки ангарчаи предмов, училищ.

журналов, которые

часть книг мы принимаем на комиссионных началах. Это в основном старые издания на-ги на АНХК. Хотелось бы,

учно-технического карактера, чтобы каждое примедицинские исследования. Коминскионные книги мы продаем представителей-о

Большую роль в пропа- зится к своему покупателю, ганде книги, в изучении спроса населения играет му принимает заказы от распространение литерату- населения на комплектовары на общественных нача- ние журналов «Москва», лах. Общественник в отли- «Октябрь», «Нева», «Наулаганот нам подержанные кин-ги: уудожественные, техниче-ские, политического характера, ственно сталкивается на «Работница», «Эдоровье», учебники для вузов, технику- производстве, в быту с кин- «Крокодил», «Сельская моголюбами, специалистами, лодежь», «Смена», «Ровес» на наших полках вередки нуждающимися в книге. ник». В «Букинисте» може периодические издания: «Человек и закон». «Моделист-кон- Наш магазин пока посеща- но оставить заказ на пронуждающимися в книге. ник». В «Букинисте» можвек и закон». «Моделист-кон- Наш магазин пока посеща- но оставить заказ на проструктор», «Катера и яхты», ет лишь один активный об- изводственно техническую,
«Радио», «За рулем», «Техника-можодежи» и ряд других тель А Я Шампаевский других пественный распространи- медицинскую, общественно-успешно тель А. Я. Шамраевский, политиновкую литературу реализуются нашим покупате- который уже более 15 лет помогает книжникам Анв гарска, распространяя кни-

карактера. чтобы каждое предприятие представителей-общественв течение двух месяцев со дня представителей-обществен-приема, за реализованные из- ников в наших магазинах, дания выплачиваются деньги. тогда книга сама пойдст а испроданные книги возвращана производство, прибли-

Наш магазин по-прежне-

политическую литературу. В. НИКУЛИН, магазина товаровел «Букинист»,

бандероль, прочитали письмо. с содержанием бандероли. «В сентябре я была в гостях в « Надо же, — удивились они, р. Ангарске,—пишет А. Марченко. — за несколько тысяч километ-

же мог и что послать? Открыли А. Губаревой мы познакомились

- При отъезде куппла 14 паке- ров от Ангарска - и послать тов сухого молока по 500 грам- бандероль. Мы бы никогда этого мов в каждом (у нас бывает не сделали». Они растирали на н очень редко) в магазине самооб- ладони круповидное содержимое

Чебоксары. Думали, гадали, кто лейных и кондитерских товаров (от светло-желтого до золотисто-коричневого) с включением механической примеси в виде частиц пыли и обу-Запах HMECT посторонний, неприятный. Вкус не опробовался».

Заключение: доставленная проба хого молока для реализации согласно ГОСТу в торговой сети не пригод-

Что же получается? Продавцы служивания рядом с универма- пакетов, пробовали на вкус и ут- удивились, почему некачественная верждали, что это хорошее мо- продукция возвращена по адресу, и совершенно не задумались над тем, а каким образом эта продукция поступила в продажу? По чьей вине обманут покупатель, который ведь привык доверять

Покупатель сегодня знает, что в каждом магазине есть Должность товароведа, прямая обязанность которого проверять качество продукции, поступающей в продажу, Есть товаровед и в магазине № 60-Т. Саткова. Но она предпочла тоже не признать

вину магазина. — 25 сентября в магазип поступпла партия сухого молока. Согласно качественному паспорту, который прикленвается на мешок, продукция изготовлена в августе. При выборочным путем молоко ствовяло требуемому качеству. То молоко, которое купила покупательница из г. Чебоксары, я не видела,— оправдывается Т. Саткова сегодня. Но вот в разговоре одна из продавлов вспомнила, что именно в сентябре бычто покупатели ли случаи, что покупатели возвра-щали в магазин пакеты с сухим мо-

точно: проявили служебную халатность и безответственность.

А. ГЛАМБОВСКИЙ. общественный контролер госторгинспекции.

По следам письма

БАНДЕРОЛЬ ИЗ ЧЕБОКСАР

Приехав домой, решила попро- локо. бовать молоко. Открыв пакет, увидела в нем вместо порошка крупинки, напоминающие по цвету и форме пшено. Это меня по-разило. Неужели крупа? Из 14 пакетов лишь два — без даты ткнулся: фасовки — имели хорошее моло-

газин № 60 орса АНХК (это о предприятия на переработку». нем речь в письме). Здесь в при- А вот и лабораторный анализ госутствии товароведа Т. Сатковой, тов: «Доставленная проба представля-

«Реализации в розничной торговле ко, а в остальных, расфасован-ных 24—25 сентября, продукция была испорченная». С письмом и бандеролью я пригорелых крупинок его переводят в пришел в продовольственный ма- первый сорт и направляют в пищевые

администратора С. Мирошничен- ет смесь, состоящую из отдельных ко-

По программе эстетического

воспитания

В декабре исполняется 150 лет восстания декабристов на Сенатской площади. В честь юбилея этого выдающегося события Дворец культуры нефтехимиков и библиотека профкома комбината готовят тематический вечер «Первенцы свободы» для слушателей школ коммунистического труда. Этот вечер входит в программу эстетического воспитания слушателей.

Во второй четверг каждого месяца в малом зале Дворца для них организуются лекции, беседы, вечера, концерты, устные журналы, выступают лекторы, педагоги, библиотекари, участники художественной самодеятельности Дворца.

В этом учебном году в программу занятий вошли вечер-рассказ о творчестве Сергея Есенина, посвященный 80-летию со дня его рождения, беседы о театре, устные журналы «Время, книги, герои», «Во власти вечной красоты», рассказ о поездке участников художественной самодеятельности Дворца в ГДР, встречи с творческими коллективами - народным театром, любительской киностудией «ДК-фильм», хором русской народной песни, знакомство с музеем интернациональной дружбы Дворца.



ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

письмах вопрос: почему в продаже быва- новлена Иркутским облисполкомом, с 1 окют очень мелкие овощи и картофедь? Ре- тября цена картофеля 9 коп. за 1 кг. дакция попросила дать разъяснение по В отношении строительства овощных этому вопросу государственного инспекто- магазинов с хранилищами для длительно ра по закупкам и качеству сельхозпродук-

нистров РСФСР допустил отклонение от картофеля и овощей. требований ГОСТа. В продажу раз- В Ангарске имеется достаточно емкостей решены корнеплоды неправильной для хранения овощей и фрукформы, неоднородные по окраске, с за- тов для полного обеспечения рубцевавшимися трещинами. Цена 20 коп. города круглый год.

Читатели нашей газеты задают в своих за 1 кг картофеля временно была уста-

го хранения овощей и картофеля, как —В связи с неблагоприятными погодны-ми условиями текущего года Совет Ми-



БУДЕТ ПОПОЛНЕНИЕ СТРОИТЕЛЯМ

• ФОТОРЕПОРТАЖ

ЭТОМ году в Ангарске вступило в строй десятое по счету городское профессионально-техническое училище № 32, которое готовит монтажников технологического оборудования, газоэлектросваршиков. автокрановщиков.

Здесь созданы все условия для плодотворной учебы. Кабинеты оборудованы необходимыми учебными пособиями. Имеются большой актовый зал, спортивный зал. В общежитии двух- и трехместные комнаты со всеми удобствами. Преподавательский состав укомплектован опытными преподавателями и мастерами производственного обучения. После трех лет учебы выпускники ГПТУ-32 вместе с дипломом об окончании училища получат и аттестат зрело-

На снимках: идет урок по электротехнике. Занятие ведет преподаватель Владимир Павлович Васильев. В спортивном зале проходит очередная тренировка баскетболистов. Виктор Кулаков, Татьяна Водиевская и Саша Пестюрин учатся здесь на газоэлектросварщиков (вверху).

Фото А. ХАМЗИНА.





ТЕЛЕВИЛЕНИЕ

ВТОРНИК, « ДЕКАБРЯ 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 9.35-Программа передач.

10.00—Новости. 10.10—«Мы внакомнися с природой». 0,30-Цв. тел. Мультфильм. 10,40-Информационная программа.

Концерт. 12 35—Премьера телевизнонного спектакля. «143-за девчонки...». 14.10-Цв. тел. Концерт симфониче-

ской музыки. 14.50-К 80-летию со дня рождения Председателя Компартии Испапии Д.

15.20-«Отец». Телевизнонный такль по произведению польской писательницы Ст. Флешаровой-Мускат. «Корни, ствол, листья».

16.35—Цв. тел. Чемпнонат мира по гандболу. Передача из Киева.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.05—«БАМ — магнетраль
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18 30-«Время». 19.10-«Отец» Телевизнонный спек-

20.35-Концерт классической музыки. 20.55-Информационная программа.

Концерт. 23.30—К 80-летню со дня рождення Председателя Компартин Испанци Д. Ибаррури. 24.00—«Время».

2-я программа
показывает москва
17.05—Цв. тел. Концерт артистов балета Большого театра СССР.
показывает иркутск

19.30—«Люби свой город». В передаче пойдет разговор о почине работинков ЖКО г. Ангарска, о детских спортивных площадках г. Иркутска.
20.00—«Приангарье».

20.30—«Человек на своем месте». Ху-дожественный фильм. «Мосфильм». 22.05—«Духовой оркестр». Фильм-концерт. 22.30—Знания гражданской обороны -

каждому.

"СПОРТЛОТО"

Результаты 48-го тиража «Спорт-дото» и «Спортлото-2», состоявшегося

дото» и «Спортлото-2», состоявшенова 3 декабря в Москве, «Спортлото»: 27 (мотоспорт), 36 ((слалом), 40 (турязм), 41 (теннис), 8 (баскетбол), 45 (футбол), «Спортлото-2»: 21 (конный спорт), 20 (гребля на байдарках и каноз), 27 (мотоспорт), 35 (спидвей), 47 (хок-кей с мячом), 28 (мотобол). (ТАСС).

«МИР» — Белый башлык (цветной, широкоформатный). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Открыта предварительная продажа билетов на цветную музыкаль-ную кинокомедию «Не может быть».

«ГРЕНАДА» — Афоня. 12, 16, 18, 19-40 (удж. — Мастер красоты), 21-50. Большое космическое путешествие. 10.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Пятое наступление (Югославия). 18, 20. Звездочка (киноальманах). 10.

«ПИОНЕР» — И тогла я сказал: нет. 9-40, 11-30, 13-20, 15-10. Благород-ный вор. 17, 19, 21. Открыта предва-рительная продажа билетов на кино-фильмы «Афоня» и «Любовь земная».

«КОМСОМОЛЕЦ» — Есения (2 серии). 10, 12-30, 15, 17-30, 20.

«ОКТЯБРЬ» — Королева бензоко-лонки. 10, 15. Фронт без флангов (2 серни). 12. 17, 20.

«ПОБЕДА» — Весна грустной люб-вн. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-10.

«ЮНОСТЬ» - зал «Луч» важные (Югославия). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-30. Зал «Восход» — Мальчишки мечтают. 10-10, 13-30, 15-10. Гусарская баллада. 11-40, 17, 19, 21,

Редактор В. А. СТАРИКОВ. ДК нефтехнынков — Веселая вкс-

"EPMAK" ВЫИГРЫВАЕТ

2 и 3 декабря хоккеисты «Ермака» принимали на своем поле команду «Водник» из Ванина. Счет 12:1 и 5:1 в пользу «Ермака». 7 декабря «Ермак» принимал хоккенстов «Судостроителя» из Советской Гавани. Счет 7:1 в пользу «Ермака».

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!

Ангарский горбыткомбинат приглашает вас посетить парикмахерские города. Если вы хотите модно и нарядно выглядеть, у вас должна быть элегантная прическа. Квалифицированные мастера в соответствии с направлением моды и вашим пожеланием предлагают всевозможные стрижки, завивки, прически, покраску волос с учетом вашей одежды формы лица и возраста.

В кассах парикмахерских вы можете заказать косу, парик, шиньон, ресницы из искусственных волос и украшения для причесок по образцам в соответствии с вашим вкусом, новогодние комплекты для Деда Мороза и Снегурочки.

В 179-м квартале при парикмахерской «Ярославна» открыт кабинет педикюра, работает пастишорный цех. При парикмахерских «Ангарчанка», «Ярославна», № 12 (8-й микрорайон) работают кос-(1966).метические кабинеты.



Сниму комнату (квартиру) на люч бой срок. Семья—3 человека. С предложениями обращаться по телефон 4-09-43 • после 18 часов. (198

Утерянный больничный лист 28226, номер 029553, выданный Шуща-рину Александру Алексеевичу. счи-тать недействительным. (1980)

Цех ремонта сложной бытовой техники «Сибиряк», расположенный по ул. Горького, 2-в (напротив мебельной фабрики), принимает заявки от населения на ремонт домашних холодильников, стиральных, швейных машин, электропылесосов, 18-45, электробритв, электронагревательных приборов и другой бытовой техники. На вышеперечисленную бытовую технику, включая музыкальные инструменты (пианино), заключаются договоры на абонементное обслуживание. Заявки принимаются по телефону 2-33-06.

В ремонт и после ремонта бытовая техника доставляется транспортом цеха за дополнительную оплату. Цех работает с 8 до 20 часов, выходной день - воскресенье. В мастерских, расположенных в 55-м квартале, дом 2 (напротив гостиницы «Саяны»), в 73-м квартале, дом 7 (напротив

швейной фабрики), в 212--219-м квартале, дом 7-7а, в 11-м микрорайоне, дом 3 (рядом с магазином «Юбилейный»), вы можете отремонтировать швейную машину, электробритву, электропылесос, электроутюг, электрочайник и другую бытовую технику, а также изготовить ключ, отремонтировать замок, произвести клепку коньков, заточку острорежущих инструментов (ножи столовые, от мясорубок, ножницы и т. д.). Ключи изготовляются как для населения, так и для организаций (детских учреждений, школ, больниц) по безналичному расчету.

В этих же мастерских принимаются в ремонт зажигалки производства Ленинградского завода «Северный пресс» и завода эдектронных микроскопов города Сумы. (1909)

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Техническое училище № 1 объявляет набор на шестимесячные курсы по подготовке поваров 3-го разряда, мл. продавцов продовольственных товаров и кассиров-контролеров.

Принимаются юноши и девушки с образованием 8-10 классов. Учащиеся обеспечиваются стипендией 54 рубля в месяц. Необходимо представить следующие документы: ваявление, документ об образовании, характеристику, две фотокарточки размером 4,5х6. Начало занятий — 15 декабря.

По окончании курсов направляются на работу в орс АНХК. Обращаться по адресу: ТУ-1, ул. Восточная, 13; телефоны: 9-57-89, 9-81-61, орс АНХК, ул. Глинки, 29, телефон 2-31-80.

(1917)

АНГАРСКИЙ ПОЛИТЕХНИКУМ объявляет прием заявлений на платные подготовительные курсы для поступления в техникум по всем специальностям на дневное, вечернее и заочное отделения на базе 8 классов.

Начало занятий с 7 января 1976 года. Занятия будут проводиться два раза в неделю по 4 часа (среда и суббота) по

русскому языку и математике. Справки по телефону 2-26-86 или по адресу: г. Ангарскпр. К. Маркса, 2, подготовительные курсы. (1946)

Учебный комбинат строительства производит набор курсы с отрывом от производства для обучения следующим специальностям: машинисты тяжелых (самоходных) кранов, срок обучения — 5 месяцев, стипендия — 76 рублей; электромонтеры по обслуживанию электрооборудования, срок обучения — 4 месяца. стипендия — 70 рублей; слесарн-ремонтники по изготовлению металлоконструкций с присвоением профессии сварщика 1-го разряда, срок обучения-четыре с половиной месяца, стипендия — 70 рублей; электросварщики, срок обучения — четыре с половиной месяца, стипендия— 70 рублей; шоферы 3-го класса, срок обучения — пять с по-ловиной месяцев, стипендия—49 рублей.

На курсы принимаются липа, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов. Иногородние обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Обращаться по адресу: пос. Восточный, 18, телефоныя (1857). 9-53-17, 9-80-43, 9-87-60.

Орс Ангарского нефтехими- ную оплату труда, уборщиц, ческого комбината - продав- плотников, слесарей-сантехницов, лоточниц, можно на не- ков, столяра. Обращаться в полный рабочий день, рабочих бюро по трудоустройству: в овощехранилище на сдель- квартал 30, дом 4.

наш адрес и телефоны:

проспект Карла Маркеа, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретары, отдел виформации — 9-45-90, отдел промышлениости и общественная приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайныя — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, корректоры в типография — 2-20-68,

Дворец культуры вефтехнмиков проводит набор в платную школу современного танца. Приглашаются **У**Чащиеся 5-10 классов, студенты ГПТУ, техникумов и институтов, а также работающая молодежь. (1969)

Дом отдыха «Космос» уборщиц. Доставка осуществляется служебным автобуссм, В ЖЭК - дворников, электромонтеров, печников, маляров, плотников, разнорабочих, детские учреждения - вяль. Одинокие обеспечиваются благоустроенным общежитием. Обращаться в бюро по грудоустройству.

Ангарскому отделению Госбанка требуется шофер.

(1928)

Ангарский электромеханический завод проводит набор на 9-месячные курсы по подготовке электромонтажников-схемщиков. Обучение будет проводится в ТУ-4. Запись производится в ТУ-4 с 9 до 16 часов ежедневно. В период обучения выплачивается стипендия. За справками обращать-2-20-63, ся по телефонам: 3-52-31, (1849)

на работу ПРИГЛАШАЮТ:

Трест Востокхиммонтаж для работы в Ангарске и в отъезд - слесарей по монтажу сантехнического оборудования, дипломированных электро- и газосварщиков. Одинокие общежитием. обеспечиваются Обращаться в бюро по трудоустройству (квартал 30, дом 4), телефон 4-37-53.

(1818)

СГПТУ-36 — мастера пронзводственного обучения электрогазосварщиков. Обращаться по адресу: квартал 30, дом 4, в бюро по трудоустройству.

К сведению абонентов горгаза Горгаз переехал на новую производственную базу по адресу: пос. Байкальск, ул. Ворошилова, 50-а. Изменились некоторые номера телефонов. Звоните управляющему стом по телефону 3-06-20, бухгалтерию — 3-25-70, в ПТО 3-25-57. Остальные номера.

сохранены.

Для населения открыт новый

вид услуг по изготовлению об-

тяжных пуговиц из ткани за-

казчика с металлическим обод-

ком и без ободка и металли-

ческих пуговиц разных разме-

ров. Работа производится в

присутствии заказчика. Прием

заказов с 10 до 19 часов еже-

дневно, кроме воскресенья, по

адресу: пр. К. Маркса, встав-

ка 4, мастерская по ремонту, музыкальных инструментов.

(остановка трамвая «Бай« кальск»). За справками обра«

щаться по телефону: 3-22-13.

(1807)

(1869)

Товарищи! Рестораны «Сая» ны» и «Кедр» с 12 до 18 часов работают по ценам столовой второй категории. В меню В меню ежедневно широкий выбор холодных закусок, первых и вторых блюд, кондитерских издеч лий. Приглашаем посетить наши рестораны. (1922)

На основания распоряжения Иркутского облисполкома от 31 марта 1975 года (с введением нового прейскуранта) Ангарское ремонтно-строительное управление Облбытремстройтреста с 10 ноября по 10 марта при ремонте квартир снижает стоимость на 20 процентов. (1864)

Tupam 40000.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

Музыкальные салоны ателье бытовых услуг организуют набор для обучения нгре на фортепьяно, аккордеоне, баяне, гитаре, ударных инструментах. Для занятий есть оборудованные классы, музыкальные инструменты. Приглашаются дети всех возрастов.

Прием и прослушивание по адресам: ул. Ленина, 46, телефон 2-48-35, ателье бытовых услуг; 6-и микрорайон, дом 9, телефон 3-52-09, музыкальный салон; 211-й квартал, дом 7-телефон 4-10-93, музыкальный салон; 84-й квартал, дом 12, телефон 9-53-99; пос. Кирова, при прокатном пункте; 11-й микрорайон, дом 10, телефон 3-09-00, прокатный пункт; для жителей 9—10-го микрорайонов—в доме № 25. телефон 3-00-62, прокатный пункт. (1966).

HE 12464